



Protokoll Styrelsemöte S18 2022-09-13

Närvaro:	Axel Rosenqvist	Ordförande
	Mikolaj Sinicka	Vice Ordförande
	Emma Kujala	Skattmästare
	Sofia Tatidis	Cafémästare
	Ludvig Svedberg	Näringslivsansvarig
	Angelica Larsson	Informationsansvarig
	Sebastian Malmström	Sexmästare
	Alex Gustafsson	Aktivitetsansvarig
	Martin Andersson-Plyming	Kårkontakt
	Axel Syrén	Kårkontakt
	Axel Svensson	Vice Skattmästare
	Albin Sverreson	
	Linus Åbrink	
	Felicia Gabriellii Augustsson	

- §1 OFMÖ Ordförande Axel Rosenqvist förklarade mötet öppnat klockan 12:15.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Mötet **beslöt** att adjungera följande:
- Axel Svensson
 - Albin Sverreson
 - Linus Åbrink
 - Felicia Gabriellii Augustsson
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes.
- §5 Val av justerare Mötet **beslöt** att välja Källarmästare Märta Holmquist till medjusterare.
- §6 Föregående mötesprotokoll Mötet **beslöt** att godkänna protokollet:
- **Protokoll Styrelsemöte S17 2022-09-06**
- §7 Information från Kåren Det är Kårestival nästa vecka! Kom och upptäck hur du kan engagera dig på kåren, i dess samarbetsföreningar eller i andra roliga studentorganisationer runtom lund. Inte nog med att du får prata med roliga människor och organisationer, du kommer också kunna köpa öl, cider, drinkar, alkoholfritt, mat och annat kul när puben Puben håller öppet på mässan! Det går runt rykten om Oktoberfest-tema med.



Tiden är 17-20 i gasquesalen, ses där!

- §8 Information från Programledningen ETSF10, Internetprotokoll, ställs in i höst på grund av lärarbrist. EITP40, Maskininläring för sakernas internet (IoT), går för första gången, och därför tas det bara in 20 pers.
- §9 Information från Kollegierna Inget nytt.
- §10 Ekonomisk Status Det är bra, inte mycket att säga.
- §11 Utskottsrapporter
- **Studierådet:**
SRD har haft pluggkväll, det var nice, många pluggphaddrar dock sjuka. Fortsatt arbetat med CEQ-möten samt haft srd-möten på onsdagar.
 - **Aktivitetsutskottet:**
Väntar på biljett information från öpk så utedischobiljetter kan faktureras. Aktu ska ha stormöte på torsdag om aktuveckan samt resterande nolleevent!
 - **Nollningsutskottet:**
Inget nytt.
 - **Skattmästeriet:**
Vi har bokfört!
 - **Cafémästeriet:**
Champagnefrukost gick bra, mysigt att hänga i lundagård. Bra ruljans på ciabatta, sålt fett bra. Vi kexade och gick ut på blekingska! Denna veckan ska vi baka och sälja äppelkaka. Och ev ha häng i veckan med andra utskott.
 - **Näringslivsutskottet:**
Vi har haft lunchföreläsning med TetraPak, vi har lunchförel med Q group på torsdag samt pubb. Vi har börjat fakturera företag för det de gjort på nollningen. Vi har haft mycket företagskontakt gällande framtida event och samarbete, våra funktionärer har kommit igång rätt väl. Vi har tömt shäraton på lådor som nu ligger i bilen, vi ska börja dela ut det som är över till funktionärer.
 - **Källarmästeriet:**
Uppdrag äntligen klart, dock en del efterarbete. Någon har snott katalysatorn på sektionsbilen, jobbar på att lösa det. Haft möten och tagit fram ett avtal med E-sek om EKEA-borden, vi ska köpa 10 st nya. Försöker även lösa regattavagnen som huset vill att vi flyttar på. En del småfix, lagat



lite grejer i iDét och satt upp en ny bestickhållare i border för att förhindra gaffelstöder.

- **Informationsutskottet:**

Löser GDPR-strul med Staben wihoo

Fler affischer

Kickar igång projektgrupp ämnad att jobba på ED

- **Sexmästariet:**

Det var KWD sittning och pubruna. Båda har gått bra, många i sexet har varit sjuka men det har löst sig! Kommande veckan är det q-group-pub samt nollesittning. Planeringen för båda har gått bra. Igår hade vi möte med alla nollor och det gick smidigt.

- §12 Omvärldsbevakning Näringslivsansvarig har aldrig sett en trampolinpark.
Long Live The King, sektionen sörjer.
Flera i styrelsen fick rösta för första gången!
Alla har nollesjukan.
D-sek kom tvåa på FlyING!
- §13 Entledigande av funktionärer Inget nytt.
- §14 Meddelanden Den här veckan serveras Taco-Baguette samt en Brie-Salami chia-batta i Caféeet. Imorgon säljs äppelkaka med vaniljsås! Finns även Caffekort nu! Café-märken finns nu så man kan köpa i Caféeet.
Te kan stavas med Kaffe - Axel Rosenqvist, 2022
- §15 Övrigt Bastun är nedstängd på obestämd tid, då det vid flertal tillfällen har hittats glassplitter, men också att det allmänt har varit dåligt städat.
Eventuellt fixa planer mellan utskotten för att fixa ett event på fredag.
Husstyrelsemöte på fredag. Eventuellt kan fler cykelplatser ovanför iDét fixas.
Val till Överphös utlyses på torsdag.
Vi vill återinföra att man får något litet vid varje sektionmöte för att öka intresset. Aktivitetsutskottet kommer att fixa till nästa sektionmöte.
Informationsutskottet håller på att skriva nyhetsbrev igen.

§16 Veckans gulliga djur
och militärfakta

Under WWII på Stilla havet så hade USA en logistiskt dekadens, där de upprättade glassfabriker och golfbanor en bit utanför Japan, vilket gjorde att disciplin var svårt att upphålla. Japan hade ingen koll på logistik alls, så deras soldater fick istället äta gräs för att överleva.



Vi tackar Källarmästare Märta Holmquist för denna bild!

§17 OFMA

Ordförande förklarar mötet avslutat klockan 12:51.

Mötessekreterare

Mötesordförande

Justeras

Mikolaj Sinicka
Vice Ordförande

Axel Rosenqvist
Ordförande

Märta Holmquist
Källarmästare